



Ε.Κ.Φ Α

ΕΝΩΣΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

Ιπποκράτους 13, 106 79 ΑΘΗΝΑ

2103610345

[www.ekfa1916.gr](http://www.ekfa1916.gr),

E- mail: [ekfa1916@gmail.com](mailto:ekfa1916@gmail.com)

**ΠΡΟΣ:**

Κύριο Ιωάννη Οικονόμου, Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

Κύριο Κωνσταντίνο Κατσαφάδο, Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΑΘΗΝΑ, 09/08/2023

Αριθ. Πρωτ.1031

Αξιότιμε κύριε υπουργέ,

Αξιότιμε κύριε υφυπουργέ,

Η Ένωση Καλλιτεχνών Φωτογράφων Αθήνας, αλλά και όλοι οι Επαγγελματίες Φωτογράφοι τους τελευταίους μήνες βιώνουμε μια πρωτόγνωρη κατάσταση λόγω του κινδύνου της απώλειας μιας βασικής μας επαγγελματικής δραστηριότητας, της φωτογραφίας της αστυνομικής ταυτότητας.

Δυστυχώς καθημερινά, οι εξελίξεις, η επικαιρότητα και η ζωή μας επαληθεύουν με τον πιο τραγικό τρόπο. Ένα από τα βασικά επιχειρήματά μας στον αγώνα που δίνουμε για να αποτρέψουμε την κλοπή της φωτογραφίας της αστυνομικής ταυτότητας από το κράτος εις βάρος των επαγγελματιών φωτογράφων, είναι και η έλλειψη ανδρών και γυναικών αστυνομικών από το πραγματικό τους έργο, σε περίπτωση που ασχοληθούν και με την φωτογράφιση των Ελλήνων πολιτών για την έκδοση της νέας αστυνομικής ταυτότητας. Είναι αδιανόητο οι Έλληνες αστυνομικοί που το αντικειμενικό τους έργο είναι η προστασία του πολίτη, να ασχολούνται με την φωτογράφιση των πολιτών για τις φωτογραφίες της νέας Ελληνικής ταυτότητας.

Είναι γεγονός πως η φρικτή, απάνθρωπη δολοφονία του φιλάθλου της ΑΕΚ έχει πολύπλευρες αιτίες και ευθύνες. Ανικανότητα, ανευθυνότητα, ολιγωρία, κακός επιχειρησιακός σχεδιασμός κ.ά. Φανταστείτε όμως να δεσμεύσουμε ακόμα

περισσότερους αστυνομικούς από την αστυνόμευση και να τους εγκλωβίσουμε στην εκτός αρμοδιότητάς τους φωτογράφιση των πολιτών.

Αξιότιμε κύριε υπουργέ, κύριε Οικονόμου,

Αξιότιμε κύριε υφυπουργέ, κύριε Κατσαφάδο,

Μην δημιουργήσετε ένα ακόμη πρόβλημα στην ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ λόγω μιας εμμονής και μιας ακύλωσης που ξεκίνησαν απερίσκεπτα πριν μερικούς μήνες οι προκάτοχοί σας. Οι αστυνομικοί ας αφιερωθούν στο πραγματικό τους έργο που είναι η προστασία και εξυπηρέτηση των πολιτών και αφήστε το έργο της φωτογράφισης στους επαγγελματίες της φωτογραφίας, στους πλέον αρμόδιους για αυτό, στους φωτογράφους. Θα είμαστε όλοι κερδισμένοι, η κοινωνία, η αστυνομία, οι πολίτες και οι επαγγελματίες φωτογράφοι.

Θέλουμε να εκφράσουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια στην οικογένεια του Μιχάλη. Αισθανόμαστε όμως πως είναι πολύ λίγο. Είναι τραγικά και απογοητευτικά λίγο, αν η έκφραση συλληπτηρίων δεν συνοδεύεται από πράξεις ουσιώδεις που θα μας οδηγήσουν στην εξάλειψη της βίας και σε μια καλύτερη κοινωνία.

Αξιότιμε κύριε υπουργέ,

Εμείς δεν θα ζητήσουμε την παραίτησή σας, αλλά δεν έχει κανένα νόημα να ακούσουμε για άλλη μια φορά αίολες και αφηρημένες υποσχέσεις, θέλουμε πράξεις ουσιαστικές για την πραγματική προστασία των πολιτών που θα απαλύνουν τον πόνο των οικογενειών του αδικοχαμένου Μιχάλη, του Άλκη και τόσων άλλων που χάθηκαν χωρίς λόγο στον παράλογο αυτόν πόλεμο, στην αδικαιολόγητη αυτή βία. Θέλουμε η αστυνομία να λειτουργεί πραγματικά για την προστασία του πολίτη και όχι εις βάρος του.

Με σεβασμό και εκτίμηση,

Βασίλης Στάμος

Φωτογράφος

Πρόεδρος Ε.Κ.Φ.Α.

